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Egal oa drfférent ?

Complete avec € . 2 ou

2x12-8 7 65:5+23 ______ (65:5)+23
32-4+8 _______ 32-(4+8) 4x9+17 4x(9+17)
29+3x8___73 4x(25-9)___ 64
58-6x7 __2*7+2 72:8-5____ 4

48+14-22 _____ 48-14+22 54:6+30____ 36

Compléte les chiffres manquants !

26+______ =89 (203 + 55 - 66) x = 384
225:___ =45 345: ___=23x3
(68+31): ___=33 88:2-18=__:2
26 x__ =208 650:___ = 132 - 67
x (bbb +26)=729 55x____ =97 + 68

Résouds les problémes | Ecris I'équation !

Par quel chiffre doit-on multiplier 14 pour obtenir 112 ?

En divisant 4 560 par un nombre on obtient 380. Quel est ce nombre ?

© Aduis

JI

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement

sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |





